

九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报



九江e媒

中国移动 5G+ 选移动 就选了

江西移动携手万家年货商

5G 贺岁领福包

全家共享新年礼

刘奇在我市调研时强调

绷紧加强疫情防控这根弦 抓紧经济社会发展各项工作 不断迈出全省“两手抓、两手硬、双胜利”坚实步伐

赵力平一同调研 林彬杨陪同

本报讯(江西日报记者刘勇 九江报业融媒记者傅义)2月27日,省委书记刘奇来到九江调研疫情防控和经济社会恢复工作,他强调,我们要深入贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,准确把握疫情防控和经济社会发展形势,紧紧抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,绷紧加强疫情防控这根弦,持续巩固成果、扩大战果,抓紧经济社会发展各项工作,不断迈出全省“两手抓、两手硬、双胜利”的坚实步伐。

省委常委、省委秘书长赵力平一同调研。市委书记林彬杨陪同调研。

九江长江一桥一头连着江西,一头连着湖北。根据防控大局的需要,九江在桥头设立了体温监测卡点,对人员往来进行必要的管控。刘奇来到监测点,看望慰问值班值守工作人员,询问管控措施落实情况。他指出,我们隔断的是病毒,不是两地的亲情。要牢固树立全国一盘棋思想,坚决落实好各

项防控措施,全力支持湖北、武汉疫情防控主战场斗争,为全国防疫大局作出贡献。要在做好防控的基础上,切实加强人文关怀,为对岸湖北群众看病等民生所需提供支持。

来到浔阳区白水湖街道牌楼社区监测点,刘奇了解了防控措施,叮嘱社区工作人员,行百里者半九十,虽然疫情出现了积极变化,但防控丝毫不能松懈。社区卫生服务站的信息墙上,直观显示了这个服务站负责区域的疫情防控动态。刘奇向工作人员致意,他说,广大乡村、社区医生身处一线,对实现疫情“早发现、早隔离”作出了重要贡献。我们要总结经验,特别是针对这次疫情暴露的短板和不足,进一步加强基层公共卫生力量建设。

“疫情不除,我们不休”,在江西美宝利医用敷料有限公司车间的墙上,这样的标语醒目动人。疫情发生以来,这家企业从1月22日就全员复工复产,为全省医用物资的保障作

出了贡献。刘奇向企业和员工表示感谢,他说,社会责任是一家优秀企业的优秀特质。听说美宝利正在准备上新生产线,刘奇要求给予大力支持,同时勉励企业要以一流标准扩产,不断做优做强做大,为江西优化应对突发公共卫生事件生产力布局再立新功。

九江长江岸线城西港区段,绿草盎然,自行车道蜿蜒,一派秀美风光。刘奇观看了这一岸线改造前后对比照片,听取了九江市打造最美岸线工作汇报,对取得的成效给予肯定。他指出,要不折不扣贯彻落实“六抓六保护”的要求,持续用力、久久为功,切实把九江长江沿岸打造成水美、岸美、产业美的最美岸线。刘奇还听取了九江港应对疫情、复工复产情况介绍,要求港口强化疫情防控,加快融入长江物流大交通体系。

一年之计在于春。永修县虬津镇万亩高标准农田建设项目现场,一台台大型机械正与时间赛跑,确保在春耕之前

完成建设。刘奇仔细看了建设情况,他说,田为农之本,来不得半点马虎,要切实保障建设质量,提高管理水平。“现在土地的流转率是多少”“高标准农田建成后流转率是增了还是减了”“集体经济能否受益”……刘奇与乡村干部深入交流,他说,要以高标准农田建设为契机,进一步提升土地流转率,通过土地集中、集约经营,提升技术水平,种田效益,真正实现藏粮于地、藏粮于技,确保粮食安全。

江西银河表计公司是刚刚完成智能化技改的企业,车间内,一条条自动生产线全速运行。刘奇现场与企业负责人交流,询问技改投入多少、人工降了多少、产值翻了多少,扳着手指数着技改效益账。他说,从中可以看出,技改改出了质量、改出了效益,企业是欢迎的,前景是广阔的。经此一“疫”,我们要加大力度推动传统产业信息化、智能化改造,提升产业技术水平、抗风险能力,为全省高质量跨越式发展注入强大的动力。

林彬杨再到市疫情防控应急指挥部检查调度疫情防控工作时强调

容不得分毫差错 出不得半点闪失 毫不松懈做好疫情防控各项工作

本报讯(九江报业融媒记者姚星宇)2月27日下午,市委书记、市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长林彬杨再次来到市疫情防控应急指挥部检查调度疫情防控工作。他强调,我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,按照党中央、国务院决策部署和省、市工作要求,坚决防止麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,毫不松懈做好疫情防控各项工作。

在市疫情防控应急指挥部,林彬杨认真听取指挥部成员单位有关工作汇报,分析存在问题,会商解决方案,现场进行工作调度。林彬杨指出,在党中央、国务院和省委、省政府坚强领导下,经过一个多月来全市上下的艰苦努力,我市疫情防控工作取得阶段性成效,但疫情形势依然严峻复杂,特别是随着复工、复产、复业的深入推进和下步返校开学,人员流动、聚集不断增多,疫

情防控风险加大,正处于最吃劲的关键阶段。越是在这个时候,我们越要保持清醒头脑,越要鼓足工作干劲,越要采取有力措施,容不得分毫差错,出不得半点闪失。市疫情防控应急指挥部要坚决落实中央关于分区分级精准防控的要求,根据防控形势变化,加强调查研究,及时分析、相机决策,不断完善防控策略和措施,切实提升防控的精准性、有效性。

林彬杨强调,各级各部门要强化关口前移、力量下沉,夯实基层基础,实事求是做好防控工作,坚决杜绝“铁桶阵”式的被动防御,不搞一刀切,不搞简单一关了之、一停了之。切实加强社区、村组、单位、园区企业、经营场所及在建项目等重点区域防控,紧盯看守所、拘留所、留置点以及敬老院、养老院、福利院等,坚决消除各类风险隐患,认真总结经验,及时查漏补缺,在疫情防控中不断淬炼基层治理能力,切实筑牢疫情防控基层防线。要重点加强对流动人口的管控,抓实

全面摸排、登记建档、追踪筛查等工作,做到底数清、责任明、措施实。指导各类企事业单位加强员工健康监测和个人防护,落实工作场所、食堂、宿舍等防控措施,减少员工聚集和集体活动,发现异常情况及时采取果断处置措施。广泛发动群众,引导大家进一步增强主人翁意识和责任担当,持续巩固成果、扩大战果,全面打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

林彬杨要求,要进一步强化舆论引导,集中精力宣传党中央决策部署、复工复产先进经验和恢复正常秩序的政策措施,深入报道各地“两手抓”的好经验好做法,广泛宣传一线医务人员、基层干部、公安民警、社区工作者、志愿者等感人事迹。及时发布权威信息,公开透明回应群众关切,增强舆情引导的针对性和有效性,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利营造良好的舆论氛围。

市领导董金寿、李军一同调度。

谢来发在市疫情防控应急指挥部调度会上指出

巩固成果 扩大战果 奋力夺取 疫情防控与经济社会发展双胜利

本报讯(九江报业融媒记者胡蕊蕊)2月27日,市疫情防控应急指挥部召开调度会,分析研究当前新冠肺炎疫情防控形势,部署下一阶段疫情防控和经济社会发展工作。市委副书记、代市长、市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长谢来发出席会议并讲话。他强调,要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央、国务院和省委、省政府的决策部署上来,进一步强化举措、压实责任,不断巩固成果,扩大战果,奋力夺取疫情防控与经济社会发展双胜利。

省联防联控工作督导组组长王金林到会指导。在听取领导小组各成员单位发言后,谢来发说,新冠肺炎疫情发生以来,在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下,通过全市上下的共同努力,我市疫情防控形势趋稳向好,取得了阶段性成效。这与指挥部的高效运转、协调调度分不开,与各成员单位的通力协作、担当作为分不开,与防控一线人员的冲锋陷阵、忘我奋战分不开,也与指挥部工作人员的辛勤努力、恪尽职守分不开。在此,向大家表示衷心的感谢。

就做好下一步疫情防控和经济社会发展工作,谢来发指出,一是重点区域一定要盯紧。要盯紧园区、城区、疫区以及留置点、监狱、看守所、戒毒所、福利院、敬老院等特殊区域,保持清醒头脑,高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,毫不放松各项防控工作,不断巩固成果、扩大战果。二是治愈率一定要提高。要按照“四集中”的要求,继续组织专家集中攻坚,集中力量、精确方案、借助外援,进一步提高救治水平,让住院病例尽快清零。同时,继续加强对医务人员的人文关爱保护,积极落实各项关怀政策,确保医护人员身心健康。三是复工复产一定要满负荷。要力争一个星期内,所有规模以上企业全部复工复产,所有重大项目全面开工建设,所有规模以上工业企业产能都恢复到正常水平。四是各项保障一定要到位。要强化物资保障、交通保障、安全保障和舆论保障,统筹推进疫情防控和经济社会发展,做到两手抓、两不误,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市领导董金寿、李军,市政府秘书长鲍成庚出席会议。

复工复产有序有力



出口企业加马力

连日来,我市企业在做好疫情防控的同时积极开展复工复产。2月19日,德安县江西盛世创业科技有限公司生产车间内一片忙碌,工人正在赶制出口韩国的车记录仪显示屏及国内深圳等地的POS机液晶显示器。(陈福东 九江报业融媒记者 欧阳海员 摄)

我市规模以上工业企业复工率从6.9%增至95.3%

本报讯(周康 九江报业融媒记者朱曦薇)6.9%、16.1%、79.8%、95.3%……四组数据,分别是我市2月10日、15日、20日和25日的规模以上工业企业复工率。通过突出精细保供、精准调度、精心服务,全市推动企业安全、有序、快速复工复产,力争防疫物资保障和企业复工复产“双战双赢”。截至2月25日,规模以上工业企业复工1779户,复工率95.3%。

市委、市政府严格按照相关要求,在部署企业复工复产时作了严格的规范;制订了《关于有序组织全市工业企业复工复产的通知》,明确了复工复产要做到“五个到位”。全市工业战线坚持“两手抓”,做到“两

手硬”,通过强调度、解难题、保服务、稳防疫,有序组织工业企业复工复产,为实现一季度工业经济目标任务打下良好基础。

据悉,具体工作中,通过提高全市工业企业复工率、产能利用率、员工返岗率,大力推动企业复工复产,力争实现工业稳增长。同时,强化帮扶,市工信局成立了综合协调、生产调度、服务指导、政策宣贯4个工作组,建立挂点服务机制,每一名党委委员带队挂点两个县(市、区),指导帮扶复工复产;加强通报,从2月10日起,对各县(市、区)复工复产情况进行每日调度,及时将调度情况上报,通过通报排位,倒逼各县(市、区)加快推进复工复产进度。

谢来发主持并讲话

市政府第四十一次常务会议召开

本报讯(九江报业融媒记者胡蕊蕊)2月26日,市政府第41次常务会议召开。市委副书记、代市长谢来发主持会议并讲话。会议传达学习了2月21日中央政治局会议精神、习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神以及易炼红省长在九江调研检查疫情防控、项目建设和企业复工复产工作的指示精神。

会议指出,统筹推进疫情防控和经济社会发展,是当前的首要任务,要坚持“两手抓、两手硬”。要“明确一个要求,强化三项举措”。“一个要求”,是指在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中,要求做到“既要大胆,又不能大意”。所谓“大胆”,就是基于当前九江疫情的形势判断,以担当的姿态,大胆地动员宅在家的健康劳动力走出来干活、走出来就业,大胆地鼓励企业复工复产、项目复工开工,有条件的立即复,没有条件的创造条件复,做到“应复尽复、可复尽复”。所谓“不能大意”,就是在推动企业复工复产、项目复工开工的过程中,对疫情防控工作不能有丝毫的疏忽大意,对复工复产企业和项目工地,严格落实疫情防控措施,确保不因复工复产中防疫不力而引发新的疫情。

会议强调,要贯彻好党中央、国务院以及省委、省政府的指示精神,聚焦重点,强化统筹,在“两手抓”中体现能力作为,在“两手硬”中体现责任担当,奋力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。

会议审议并原则通过了《关于深入贯彻落实习近平总书记重要训词精神推进全市消防救援事业高质量发展的实施意见(送审稿)》《九江市森林火灾应急预案(送审稿)》《九江市城镇生活污水处理提质增效三年行动实施方案(2019-2021年)(送审稿)》。

会议还研究了其他事项。

庐山18条措施为旅游业解忧纾困

本报讯(向朝晖 九江报业融媒记者胡蕊蕊)日前,庐山管理局深入贯彻落实中央和省、市关于积极应对疫情、稳定经济增长的决策部署,出台18条政策措施,拿出“真金白银”为旅游企业解忧纾困,助力庐山风景区旅游业全面复苏。

政策举措涵盖旅游企业发展、减轻企业负担、金融扶持、项目建设、稳定就业形势5个方面。其中,承租国有资产类企业和个人工商户(经营户)减免3个月租金,财政安排500万元专款帮助企业渡难关,对防疫期间让利供应的定点商户给予最高10万元奖励,企业税费减免,贷款利率下浮,普惠贷款利率再降0.5%、延缓企业社会保险费期限等措施,将有效地帮助旅游企业应对市场变化、缓解资金压力、减少疫情给企业带来的损失。

为确保落实,庐山管理局对18条政策措施的实施进行了细化,确保政策措施在第一时间落到实处,切实帮助企业渡过难关。

抗击疫情 人人有责

- 口不离罩
- 饭不聚吃
- 体温常测
- 手要勤洗